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ПРЕСС-РЕЛИЗ

2–3 апреля 2008 г. в Харькове состоялась V Международная конференция «Сотрудничество для решения проблемы отходов».

Организаторы мероприятия — Независимое агентство экологической информации (НГО «ЭкоИнформ»), Национальный технический университет «Харьковский политехнический институт» и ООО «Экологический Альянс». 

Место проведения — Национальный технический университет «Харьковский политехнический институт».
Содействие в проведении конференции оказали  Украинский государственный научно-исследовательский институт проблем водоснабжения, водоотведения и охраны окружающей природной среды, Ассоциация налогоплательщиков Украины, Союз предпринимателей Харьковской области. 
Юридический спонсор — Arzinger & Partners Law Firm.

Информационные партнеры: 
— издательство «Abrys»; 

— журналы «Bioenergy International», «Partner from Ukraine», «Безопасность в техносфере», «Безопасность окружающей среды», «Бизнес-Мост», «Вода и экология: проблемы и решения», «Водоснабжение и санитарная техника», «Деловой экологический журнал», «Зелена енергетика», «Коммунальная практика»,  «Мир техники и технологий», «Мир упаковки», «ММ Деньги и технологии»,  «Обезвоживание. Реагенты. Техника», «Полимеры-Деньги», «Пресс Биржа», «Реформа ЖКХ», «Рециклинг отходов», «Руда и металлы», «Твердые бытовые отходы», «Шина плюс», «Экологический вестник России», «Экология и промышленность России», «Экотехнологии и ресурсосбережение», «ЭСТА. Энергосберегающие технологии и автоматизация», «Энергосбережение и водоподготовка»;

— международная информационная система «KOMPASS», выставки соответствующей тематики, многочисленные веб-порталы.
Главные цели и задачи конференции — содействовать распространению передового опыта и практики, развитию экологического бизнеса в сфере управления отходами, укрепить контакты между заинтересованными сторонами, привлечь к проблеме внимание  инвесторов, промышленников, предпринимателей, общественности, властей, прессы.


Стремление к сотрудничеству для решения проблемы отходов объединило на конференции около 300 участников из 14 стран. Они представляли предприятия всех форм собственности, научные и проектные организации, высшие учебные заведения, финансовые учреждения, лизинговые и страховые компании, властные структуры, общественные  объединения, СМИ.


На конференции были рассмотрены различные аспекты проблемы управления отходами и   представлены доклады  по следующим тематическим направлениям:

– нормативно-правовая база управления отходами;
– санитарно-экологические, организационные и экономические аспекты проблемы;
– технологии, оборудование, услуги в сфере управления отходами;
– обустройство и эксплуатация полигонов, сбор и утилизация биогаза, Киотский протокол;
– очистка сточных вод, обработка осадков, иловые площадки;
– информационное, программное и метрологическое обеспечение;
– экологическое страхование, сертификация, аудит, экспертиза;
– участие общественности в решении проблемы отходов.

Программа конференции включала работу пяти секций (в форме устных и стендовых докладов), пленарных заседаний, трех специализированных семинаров, выставок научно-технической литературы. 

Опубликован сборник материалов конференции, который включает 159 докладов.  По итогам работы  принята Резолюция конференции.

Подробности проекта — на веб-странице   http://www.waste.com.ua/cooperation.

Координаты для контактов: 
Ирина Попова, канд. техн. наук, директор НГО «ЭкоИнформ, а/я 81, Харьков, 61052, Украина. Тел. +38 (057) 712-11-05. E-mail: world_of_waste@mail.ru
