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	Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» було відкрито в 1885 році.




Історія розвитку НТУ «ХПІ» — це шлях до вступу в Болонський процес, до інтеграції в європейський та світовий освітній простір. У вересні 2005 року ректор у складі делегації України від імені університету підписав Magna Charta Universitatum — Велику Хартію Університетів. Один з її принципів проголо​шує: «Університет — це автономний інститут у центрі суспільства. Він створює і передає культуру за допомогою наукових досліджень і навчання». Cаме таким осередком науки, культури і навчання був протягом понад 120 років свого існування Харківський полі​технічний — найстаріший технічний навчальний заклад півдня колишньої Російської імперії, сьогодні — один з провідних технічних університетів незалежної України. В 2007 році університет став повноправ​ним членом Асоціації вищих навчальних закладів Європи з правом ухвального голосу.

В його складі 23 факультети, 91 кафедра, інститут танкових військ ім. Верховної Ради, Полтавський політехнічний коледж, Харківський станкоінструментальний технікум, науково-технічна бібліотека з фондом понад 2 млн томів, міжгалузевий інститут післядипломної освіти, центр нових інформаційних технологій, науково-дослідна частина, три науково-дослідних інститути. Працюють магістратура, ас​пірантура, докторантура. Щорічно співпрацівники університету захищають близько 50 кандидатських і докторських дисертацій.

В НТУ «ХПІ» навчаються понад 23 тис. студентів за 92 спеціальностями, серед них біля 1000 іноземців з 31 країни світу, 430 аспірантів. Працюють 1700 викладачів та науковців, серед яких 160 докторів наук і професорів та понад 800 кандидатів наук і доцентів, 20 заслужених діячів науки і техніки та заслужених працівників вищої школи України, 21 лауреат Державних премій, 29 академіків НАН та галузевих АН України.

За участю НТУ «ХПІ» створено навчальний комплекс. До його складу входять 11 секторів, в яких задіяні усі факультети НТУ «ХПІ» та понад 100 середніх шкіл, 15 ліцеїв і 6 гімназій, 37 технікумів та коледжів, 23 CПTУ Харкова та інших міст і селищ 10 областей України, навчально-консультаційні центри факультету дистанційного та доуніверситетського навчання в містах Балаклея, Полтава, Бер​дянськ, Ізюм.

В університеті ефективно працюють визнані в Україні і далеко за її межами 25 наукових шкіл. За останні роки вчені університету удостоєні 9 Державних премій України в галузях науки, техніки і архітек​тури та премії НАН України ім. СО Лебедєва. Тільки в 2006 році науковці одержали 2 Державні премії України в галузі науки і техніки, а 4 молодим вченим присуджені 2 щорічні премії Президента.

Унікальні експериментальні бази НДПКІ «Молнія», НДІ «Іоносфера» та кафедри турбобудування постановами Кабінету Міністрів України віднесені до наукових об'єктів, які становлять національне надбання Держави.

Питаннями екології, екологічної безпеки, довкілля і енергозбереження займаються кафедри хімічної техніки і промислової екології (зав. каф. проф. Шапорев В.П.), інтегрованих технологій, процесів і апа​ратів (зав. каф. проф. Товажнянський Л.Л.), автоматизації хіміко-технологічних систем і екологічного моніторингу (зав. каф. проф. Тошинський В.І.), хімічної технології, каталізу і екології (зав. каф. проф. Лобойко О.Я.), а також кафедра охорони праці і навколишнього природного середовища (зав. каф. проф. Березуцький В.В.).

НТУ «ХПІ» щорічно випускає близько 100 фахівців-екологів. На всіх кафедрах університету читають курс лекцій «Основи екології» і «Екологічна безпека».

Протягом 10 років на базі університету реалізуються міжнародні проекти за програмою ТЕМПУС TАCIC. В рамках цих проектів організований міжрегіональний центр по екологічному менеджменту, що дало можливість провести перепідготовку 150 фахівців регіональних і міжнародних екологічних служб Харкова і Харківської області.

Наукові дослідження проводяться по чотирьох напрямах: екологізація технологічних процесів, очи​щення стічних вод і газів, що відходять, утилізація твердих промислових і побутових відходів.

Розроблені технології: маловідходного виробництва сірчаної кислоти, поверхнево-активних речовин і пінних протипожежних розчинів під підвищеним тиском; каталітичного та абсорбційного очищення від оксидів азоту газів, що відходять; отримання біогазу, органо-мінеральних добрив з осаду стічних вод; утилізації відходів содового виробництва, відпрацьованих ванадієвих каталізаторів і никель-хромових акумуляторів.

Особливо слід відзначити технологію утилізації ракетного палива, розроблену на кафедрі хімічної технології, каталізу і екології, а також Pinch-технологію зменшення теплового забруднення довкілля, розроблену на кафедрі інтегрованих технологій, процесів і апаратів.

За міжнародними програмами проектами, грантами НТУ «ХПІ» співробітничає з провідними універ​ситетами 29 країн світу. Його партнерами є 92 вищих навчальних заклади та фірми практично з усіх континентів. Зараз в університеті виконують 22 міжнародних проекти по програмах TEMПУC-TАCIC, Інко-КОПЕРНІКУС ІША: та ін. на суму понад $ 3 млн.

НТУ «ХПІ», вул. Фрунзе, 21, 61002, Харків. Тел.: 38 (057) 700-40-34, 706-32-13, 706-32-16; факс: 38 (057) 707-66-01, 700-40-34, e-mail: nti@kpi.kharkov.ua, www.kpi.kharkov.ua
