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       Издатель Междисциплинарного научного и прикладного журнала БИОСФЕРА по проблемам познания и сохранения биосферы и использования ее ресурсов — Фонд научных исследований «ХХI век» (Санкт-Петербург).
       Журнал предназначен для публикации результатов научных и прикладных исследований и для всестороннего рассмотрения, анализа и обсуждения вопросов, касающихся возникновения и эволюции биосферы, ее фактического состояния, естественных и антропогенных процессов и тенденций в абиотических и биотических составляющих биосферы и в биосфере в целом. 
       В журнале оцениваются условия и возможности оздоровления и сохранения отдельных экологических систем и биосферы как сверхбольшой и сверхсложной экологической системы в целом. На его страницах привлекается внимание к  глобальным и имеющим потенциал глобализации локальным обще-социальным взрывам  —   демографическому, урбанистическому, миграционному, коммуникационному, транспортному, энергетическому и т.д., способным вызывать в биосфере нарушения состояния и разнонаправленные преобразования.
       Самостоятельное место  в журнале отводится научным, технологическим и техническим предложениям по восстановлению нарушенного в биосфере и по минимизации экологического риска, в том числе обусловливаемого научными, технологическими и техническими новшествами, прогрессом цивилизации, политическими процессами, происходящими в обществе, политическими  решениями и т.д. Очевидный интерес к философским аспектам упомянутых проблем.

        Журнал рассчитан на специалистов  — научных работников и производственников, на политиков и  общественных деятелей,  на руководителей служб, участвующих в решении экологических проблем, на преподавателей ВУЗов,  аспирантов и студентов соответствующих специальностей. 
Сайт журнала: www.biosphere21century.ru
BIOSPHERE (ISSN 2077-1371 for hardcopy version; ISSN 2077-1460 for electronic version) is positioned as an interdisciplinary journal of basic and applied sciences. The initiator and publisher of the journal is XXI Century Research Foundation (Saint-Petersburg, Russia). 


The objective of the journal is to present research results and ideas related to the following subjects:

· the emergence and evolution of the biosphere;

· the current conditions of the biosphere;

· the natural and anthropogenic processes and trends in the whole biosphere and its  biotic and abiotic components;

· prerequisites and possibilities of remedial and restorative interventions aimed to save specific ecosystems and the whole biosphere;

· actually and potentially global social trends including demographic, urbanistic, migrational, communicational, energetic etc., able to cause significant changes in the biosphere;

· scientific and technological proposals on restoring the existing and preventing of potential adverse changes in the biosphere including the sequela of scientific and technological advances, human progress in whole, political decisions etc.; and

· the political and philosophical aspects of the above issues.

The prospective readership includes specialists in basic and applied environmental sciences, public and political activists and leaders, managers and administrators of industrial enterprises, heads of services involved in environmental protection and education, and students of relevant disciplines. 

